

保定爆炸嫌犯临泉投案



葛金水向临泉警方投案

巩彬 楚跃武 记者 杨文艺 宁大龙 文/图

10月6日下午,河北保定市南市区五尧乡东五尧村尧和宁苑小区18号居民楼三单元发生爆炸,造成8人遇难(至发稿时),34人受伤。

10月8日10时,一个名叫葛金水(河北省唐县人)的中年男子和一名女子,来到安徽省临泉县公安局东关派出所投案自首。该人自称是保定爆炸案事主,东关派出所所长张杰急忙向相关领导汇报,并及时与保定警方取得了联系。

据了解,2009年,葛金水伙同表弟董涛、外甥葛少峰(二人均在爆炸事故中身亡)购买叠氮化钠等原料生产火雷管,用于煤矿开矿之用。根据分工,葛金水负责租房、购买原料,葛少峰负责生产,董涛则负责销售。

2010年,三人经过多次试验,开始在保定市南市区五尧乡东五尧村尧和宁苑小区18号居民楼三单元502室生产。2011年年底之前,生产的成品雷管都已销售出去,剩余的废品都被储藏在国内。2012年生产的成品大多都没有销售出去。至爆炸发生时,该房间及地下室已储存10大箱50000余枚雷管成品及废品以及大量的生产原料。

2012年10月6日下午,葛金水给董涛打电话,告诉正在拆除雷管废品的董涛要注意安全。放下电话后,葛金水再给董涛打电话,怎么也打不通,就赶紧拨打葛少峰电话,也无法接通。感觉情况不妙,他急忙开车往生产地赶。刚到尧和宁苑小区附近,就发现大批警察封锁了现场。葛金水知道出了大事,急忙调转头,逃离了现场。

随后,葛金水找到临泉籍的女朋友王某,经商量,两人花了4000多元,租了一辆出租车连夜赶往临泉。10月7日,二人到临泉后,葛金水在手机报上看到保定发生爆炸案1人死亡、30多人受伤的消息后,告诉女

朋友发生了大事。王某听后,也意识到了事情的严重性,急忙劝葛金水投案自首。

经过一夜的思想斗争,10月8日,葛金水来到临泉县公安局东关派出所投案。

面对临泉民警,葛金水痛哭流涕,“发生这么大的事,太对不起受伤害的无辜群众了,我罪孽深重,请求司法机关从严处理。”

据阜阳警方介绍,此次事故的原因在于董涛、葛少峰二人在生产雷管的过程中,不慎将雷管引爆,引起储存在房间内的其它雷管和地下室内的废品及原料爆炸。

目前,保定警方已赶到临泉,嫌犯葛金水将被依法移送给保定警方。

城里卖的东西,镇上也能买到



星报讯(魏长杰 记者 李尚辉) 农民收割庄稼全机械化,水泥马路通到了家门口,不出集市就能买到想要的商品,以前这些对集镇上的村民来说是不敢想象的,现在全实现了。近日,记者在涡阳县临湖镇就看到了这一幕。

10月6日,记者到达临湖镇,县城通往

该镇是一条宽敞的柏油路,马路两边一片繁忙景象,一台台大型收割机正在金灿灿的田地里收割大豆。

“这几年,镇里加大了对农机的投入,实现了机械化,所以我们收割庄稼不用愁,不出地头就能把大豆卖掉,而且还能卖上好价钱。”村民告诉记者,以前都是用镰刀人工收割,一亩地要一天的时间才能收完,现在半小时就解决问题。

在集镇上,记者看到,一纵一横的为民街、临东街两条大街已经初现雏形,一个大型的农民文化广场也正在建设中。宽敞的大街上人头攒动,沿街大型超市、家电商城、家具城、大型农贸市场等应有尽有。

“以前有些东西只有在县城才能买到,

现在不用出远门,在家门口集市上就能买到。”村民李朋远告诉记者,“以前,我们羡慕城里人的生活,现在不一样了,集镇和县城没有太大区别,在城里能买到的东西,我们在集镇上也能买到。”

记者在临湖镇还看到,一条条平整的水泥马路纵横交错,连接着一个村庄。村民李健向记者说道,这几年,镇上变化很大,尤其是在道路建设上,实现了村村通,农产品能运出去了,经济活了起来,农民的收入有了大幅提升。

临湖镇镇长李飞介绍说,该镇地处县城偏远处,缺乏优势,为此,近年来,该镇把乡村道路建设作为镇里重点工作来抓,这也是百姓所盼和繁荣经济的需要。

想当兵的女娃们 今天就可以报名啦

星报讯(胡先涛 记者 李婉婷) 昨日,省人民政府征兵办公室发布通知,我省今冬女兵征集开始。今冬女兵继续实行网上报名,报名对象主要为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。

年龄方面,普通高中应届毕业生年满17至19周岁(1993年1月1日至1995年12月31日期间出生),普通高等学校在校生放宽到20周岁(1992年1月1日以后出生),应届毕业生放宽到22周岁(1990年1月1日以后出生),并要求符合政治和体格条件,志愿服义务兵役。

目前,网上报名系统已经开通,网址为 <http://zbbm.chsi.com.cn>,报名时间将持续至11月5日18时。报名截止后,网上报名系统将自动依据报名人员当年高考相对分数,按照由高到低的顺序,择优选择数倍征集任务的女青年作为初选预征对象,各地在此范围内组织征集。欢迎广大有志适龄女青年积极报名应征。

燃放孔明灯,女孩17楼坠下

幸运落在16楼空调机架上,消防战士垂绳救人

星报讯(梁义道 包增光 记者 胡昊) 中秋之夜,明光市中学女生小王和几个好朋友,爬到17楼楼顶燃放孔明灯。所谓乐极生悲,小王在追逐孔明灯的过程中,不慎失足跌出楼顶。或许是幸运之神的眷顾,小王没有跌落地面,而是被16楼的空调外机架“接”住,最终成功获救。

燃放孔明灯,女孩17楼坠落

9月30日,恰逢周末又是中秋节,学校放假。明光市某中学女生小王和几个好朋友相约,晚上一定要好好“疯一疯”,玩个痛快。天黑之后,几个人从街上兜售孔明灯的小贩手中,买了几盏颜色各异的孔明灯。随后,他们来到明光市中心世纪广场,爬上17层居民楼顶,点燃孔明灯,迎着月亮放飞快乐心情。

23时许,一盏盏腾着小火苗的孔明灯,在满月夜色之中冉冉升起。沉浸在迷人的夜色之中,小王激动不已,望着孔明灯尽情欢呼,追随孔明灯享受快乐。突然,其中一盏孔明灯飞出去不久,由于高度不够,挂在楼顶边缘的一个铁架子上。小王跑过去伸手去够,不料一不留神,失足坠下!

悬在半空中,空调机架救一命

眼见小王从17楼顶坠落下去,同伴吓得大惊失色,有人赶紧掏出手机拨打110报警求助。接到110指挥中心警情反馈后,在附近巡逻的明光市公安局巡防大队民警,火速驱车赶到现场。抬头望去,众人不禁捏了一把冷汗,“或许是上天保佑”,小王此时挂在16楼窗户外面的一个空调外机架上。

原来,这栋高楼当初建设时,特地在墙体外侧留有空调外机机架,由水泥混凝土筑成,宽阔且结实。小王失足从楼顶跌落时,不偏不倚恰好落在机架上,因此捡回一条性命。她躺在平台表面,双手死死抓住边沿,吓得不敢出粗气。

楼顶垂绳索,消防40分钟救下

消防战士闻讯赶到,敲开16楼住户房门,准备从窗户爬出救人,不料窗户却无法打开。与此同时,另一组消防人员爬上17层楼顶,从楼顶垂下安全绳,一名消防战士爬到小王所在架子,用绳索将她系牢,万分谨慎地将她拽上楼顶。

整个营救过程持续约40分钟,经医护人员检查,小王只有胳膊部位擦伤,无生命危险。

喜来登荣耀75周年

2012年,作为亚太地区乃至全球范围内的高端酒店品牌,喜来登迎来了意义重大的75周年华诞。喜来登在全球超过75个国家和地区拥有400多家酒店,“世界在喜来登汇聚”,为此我们深感自豪。如今,喜来登已在全球超过75个国家和地区拥有超过400家酒店及度假村,是喜达屋集团旗下的最大、最为全球化的品牌。75年来,喜来登一直以“行业先锋”的名号著称于世。

2012年不仅迎来了喜来登品牌创立75周年,更恰逢合肥新站利港喜来登酒店的盛大开业。展望未来,作为安徽省内的第一家喜来登酒店,合肥新站利港喜来登酒店将延续品牌优势和传统,致力于创新发展,提供更多个性化服务,为确保喜来登在下一个75年继续在全球市场熠熠生辉而作出贡献。